

一年一度的“六一”儿童节来啦！宝爸宝妈们，准备好你们的宠娃礼物了吗？

虽说爱的语言、高质量的陪伴，是父母能够送出的最好的礼物，但可爱酷炫的礼物，也是小朋友的心头好呢！谁不期待撕开包装纸那一刻的惊喜呢？如果你还没有买礼物的思路，请查收这一份宠娃指南。

这些儿童节礼物 大人看了都心动

KE 雪糕模具



运动小将 挥洒汗水

“完全人格，首在体育”。早在百年前，蔡元培先生就有箴言。对于孩子来说，健康的身体和健全的人格，是成长过程中最重要的。只有健康为“1”，未来才有在后面加上无数个“0”的可能。因此，给孩子准备体育礼物要从小开始，循序渐进。

天气好的时候，在草坪上踢球、奔跑都不在话下，如果遇到了阴雨天，有什么好玩的室内运动呢？气垫悬浮足球不受天气和场地的影响，在家里也能和孩子一起玩。气垫足球扁扁的，装上电池以

后就能贴地悬浮漂移，不会腾空乱飞。边缘的一圈气垫有着高弹防撞的功能，不怕伤到孩子，也不用担心撞坏家具，在室内也能享受到足球乐趣，适合学龄前的宝宝在家动起来。

智乐堡宝马电动摩托车则是适合在小区、公园里拉风。它是宝马R1200RT-P原车缩小型，酷炫的警用摩托车造型和多种功能满足童年骑乘乐趣。摩托车用钥匙启动，仪表盘、电量显示等细节还原原车驾驶体验，几个按钮也各有功能，一按警灯闪，再按警笛响，还

有各种模拟声、音乐等。从安全性上来说，也有很多考虑，左右配备辅助轮，支撑平稳，整车可以承载65公斤的成人重量。

施耐德儿童单杠则可以给孩子们做拉伸训练，助力长高。无需打孔，安装方便；使用优质尼龙绳，更加安全；调换的抓手直径约为2cm，小手也能稳稳握住，小翅膀装饰更加可爱。这样的单杠可以装在走廊、水泥墙或者实木门上，家中秒变健身房。对于学习任务有点重，没办法天天锻炼身体的孩子来说，是一个不错的选择。



美食达人 边玩边吃

无论什么年纪，美食都是诱惑。如果家有小吃货，那么这些既能动手玩一玩，又能做出美味的家庭好物，一定要给孩子安排上。

气温渐高，甜甜的冰淇淋是孩子们的心头好。但大人们总会担心添加剂多了、糖多了，对孩子的健康不好。不如买一台冰淇淋机送给小朋友，和他一起DIY冰淇淋，选择天然的原料，控制好甜度，过一个健康美味的夏天。

日本BRUNO冰淇淋机无需预冷，就能做出美味的意式冰淇淋。

制作方法也很简单，喜欢吃香蕉口味的，把香蕉和酸奶放进料理机打成奶昔，然后倒入冰淇淋机中，等待1个多小时后，香蕉冰淇淋就做好了。因为操作简便，小朋友也能自己动手。还有巧克力、草莓、木瓜、抹茶等各种口味等你解锁，具体的配方都能在产品册中找到。

如果喜欢拗造型，澳大利亚KE雪糕模具也是不错的选择。一家人一起切水果、打奶昔，再倒入模具之中，做出不同口味的小飞机、小火箭、小动物、小汽车造型的

雪糕，是不是非常有趣？这样的亲子互动一定能留下美好的童年记忆。

天上掉下MM巧克力豆，是不是你梦中的场景？对于小朋友来说，谁能拒绝香甜可口的巧克力？如果这还不够，那就加上一台玩具豆人机。豆人机的造型逗趣又别致，有游戏机、舞狮豆人机、摩托车豆人等多种选择。按一下小机关，就有MM豆掉下来，是不是好吃又好玩？



超级大脑 创意无限

动手、动嘴之后，动动脑的礼物也来了。益智玩具不是为了逼娃变学霸，而是让孩子在游戏中获得成就感。

美国Educational Insights 大脑记忆玩具不仅五六岁的小朋友能玩，成人也可以。开机以后，选择单人模式，屏幕上21个位置会随机亮起，不会重复。玩家需要记住每次亮灯位置，然后去按住刚才亮灯的位置，如果按错了，挑战即告失败。看似很简单的模式，却有一定的难度，也很有趣味性，值得

挑战。这款玩具还易于随身携带，在飞机、火车等旅途上玩，好过对着IPAD看动画片哦！

Geomag智美高磁力蛋则是一款3D益智玩具，已经火遍欧洲，适合5岁以上的孩子。它是利用磁学原理，将磁力棒和钢球组合起来，并通过搭建不同造型的玩具，从而培养孩子的STEM素养，激发孩子的创造力。孩子可以跟着图纸拼搭出多种造型，也能发挥自己的想象力和动手能力，任意创作，是一款无限可能的创意玩具。

在我国，木质玩具历史悠久，在古代就有不少精妙设计的玩具。无论是从传统文化的角度，还是为了锻炼孩子的动手动脑能力，木质玩具都是不错的选择。惟木匠心的轨道积木由尺寸相同的木质正方体构成，每一块都有面轨和内轨，而且内搭强力磁铁，使积木可以自动紧贴，更支持架空搭建，同样的组件玩出更多花样，让孩子在游戏中具备空间建构能力。

据《新民晚报》

M&M玩具豆人机



智乐堡宝马电动摩托车



惟木匠心的轨道积木



气垫悬浮足球



大脑记忆玩具